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Az Agrár- Vállalkozási Hitelgarancia Alapítvány hírei 

 
 
Alapítványi kezesség az OTP Agrár Folyószámlahitelhez 
 
Az OTP Agrár Folyószámlahitel a vállalkozások folyamatos pénzgazdálkodásának 
kiegyensúlyozásában és a váratlanul felmerülő kiadások kezelésében nyújt segítséget. 
Elsősorban azoknak a gazdálkodóknak célszerű igénybe venniük, akik pénzforgalmi 
számla egyenlege nem mindig elegendő megbízásaik teljesítéséhez. Az Agrár-
Vállalkozási Hitelgarancia Alapítvány az OTP Agrár Folyószámlahitelhez készfizető 
kezességet nyújt.  
 
A folyószámlahitel főbb jellemzői: 
• szabadon felhasználható a bankkal megkötött szerződésben meghatározott hitelkeret 
erejéig, 
• a keretösszeg bármikor automatikusan igénybe vehető, 
• a hitel a meghatározott határidőn belül akár többször is felhasználható, 
• tárgyi eszköz fedezet nélkül igényelhető. 
 
A hitel forintban vagy euró alapon is rendelkezésre áll. A minimálisan felvehető 
összeg 500 ezer forint, a maximálisan felvehető összeg 17 millió forint (devizanemtől 
függetlenül). A hitel futamideje legfeljebb egy év, melynek lejártával a hitel 
megújítható. 
 
A hiteligénylés feltétele, hogy az érintett vállalkozásnak mezőgazdasági 
tevékenységet kell folytatnia, és meg kell felelnie az Agrár-Vállalkozási Hitelgarancia 
Alapítvány Üzletszabályzatában megjelölt feltételeknek, valamint az OTP Bank 
hitelbírálati követelményeinek.  
 
A hitel folyósításának feltétele a vállalkozás OTP Banknál vezetett pénzforgalmi 
számlájának fenntartása; az alapítványi kezességvállalás visszaigazolása; a készfizető 
kezességvállalás díjának az érintett számlán történő zárolása; a más banknál vezetett 
pénzforgalmi számlákra vonatkozó felhatalmazó levél benyújtása. A folyószámlahitel 
kamatfizetése havonta, a hónap utolsó banki munkanapján esedékes. A tőketörlesztés 
a bankszámlára érkező utalásokból automatikusan történik. 
 
 
Az Alapítvány a bábolnai és a kaposvári mezőgazdasági kiállításokon 
 
Az Agrár-Vállalakozási Hitelgarancia Alapítvány kiállítóként részt vesz a bábolnai és 
a kaposvári mezőgazdasági rendezvényeken. 
 
A Bábolnai Nemzetközi Gazdanapok 2009. szeptember 16. és 19. között kerül 
megrendezésre. A most 25. alkalommal megnyíló kiállítás házigazdája a Bábolna 
Nemzeti Ménesbirtok Kft., társrendezője az IKR Zrt. A Gazdanapok a legnagyobb 
hazai szakkiállítás, amely szakmai fórumot biztosít a mezőgazdaságban tevékenykedő 
különféle szakemberek (gazdálkodók, kereskedők, finanszírozók, kutatók, fejlesztők, 
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finanszírozók) számára, egyúttal felvonultatja az ágazat újdonságait, és a lehetővé 
teszi a partnerek üzleti kapcsolatainak ápolását. 
 
A Kaposvári Egyetem és a Pannon Lovas Akadémia közös rendezvényére, a 
harmadik Kaposvári Állattenyésztési Napokra 2009. szeptember 25. és 27. között 
kerül sor. A kiállítás igényes szakmai programokkal szolgál. A rendezvény 
nyitónapján kerül sor a VI. Állat-egészségügyi Nap megrendezésére. Egyúttal 
különféle konferenciákra, kerekasztal beszélgetésekre és fórumokra kerül sor. Szó 
lesz az alternatív állatgyógyászatról, az állattenyésztés aktuális kérdéseiről. Szakmai 
napot tart a szimentáli európai kongresszus. Az érdeklődők a Magyar Nemzeti Vidéki 
Hálózat szakembereivel is találkozhatnak. 
 
Az Alapítvány hitelintézeti partnerei is elvégezhetik az ügyfelek előminősítését 
  
A kezességigénylő iBaHiR informatikai rendszerben 2009. augusztus 3-tól lehetővé 
vált, hogy a hitelintézetek is elvégezhessék az ügyfelek előminősítését az Alapítvány 
adósminősítési szabályai alapján kialakított új modul segítségével. 
Az előminősítés eredménye a  rendszerbe felvitt adatok alapján megtekinthető, 
valamint kinyomtatható. Az előminősítés elvégzésekor a hitelintézetek arról is 
tájékoztatást kapnak, hogy a megadott adatok alapján - a jogi kizáró okokat kivéve - 
az alapítványi kezesség nyújtása szempontjából vizsgálható kizáró ok fennáll –e. 
 
Az iBaHiR további újításairól a rendszer üzenő falán olvashatnak partnereink. 
 
Az Európai Garanciaszervezetek Szövetségének közgyűlése 
 
Az Európai Garanciaszervezetek Szövetsége (AECM) 2009. szeptember 24-25-én 
tartja soron következő éves közgyűlését Nizzában, amelyen az Agrár-Vállalkozási 
Hitelgarancia Alapítvány is részt vesz. A tanácskozás célja, hogy a résztvevő 
szervezetek megvitassák a pénzügyi és gazdasági krízis kkv-k finanszírozására 
gyakorolt hatását, és annak kezelési lehetőségeit. A tanácskozás fókuszában az áll, 
hogy milyen módon lehet a kkv-k külső forráshoz jutását a válság ellenére is 
elősegíteni, valamint ebben milyen speciális szerepet tölthetnek be a 
garanciaszervezetek.  
 
Magyar Fejlesztési Bank 
 
 
Meghosszabbították a Gabona Forgóeszköz Hitelprogram igénybevételi 
határidejét 
 
Az ez évi gabonakészletek zavartalan finanszírozása érdekében az Magyar Fejlesztési 
Bank 2009. december 31-ig meghosszabbította a Gabona Forgóeszköz Hitelprogram 
igénybevételi határidejét. A programban résztvevő kilenc hitelintézetnél több mint 7,6 
milliárd  forint  szabad  keret  áll  rendelkezésre.  A  3  havi  BUBOR+maximum  4  
százalékos kamatozású, legfeljebb egyéves lejáratú forgóeszközhitel a mezőgazdasági 
tevékenységet folytató vállalkozások saját termelésű vagy vásárolt gabona 
készleteinek finanszírozására használható fel. 
Új Magyarország Vidékfejlesztési Program 
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Mezőgazdasági termékek értéknövelése – újabb pályázati forduló (ÚMVP) 
 
Várhatóan 2009. októberétől újra meghirdetésre kerül az Új Magyarország 
Vidékfejlesztési Program mezőgazdasági termékek értéknövelése elnevezésű 
pályázati kiírása. Az elnyerhető támogatás célja, hogy a mezőgazdasági termékek 
feldolgozásának, illetve forgalmazásának javításával, vagy új termékek, eljárások, 
technológiák bevezetésével növekedjen a pályázó mezőgazdasági üzem, illetve 
élelmiszeripari vállalkozás összteljesítménye és versenyképessége. A pályázat kiírói 
az élelmiszerbiztonsági, és higiéniai feltételek javulását, valamint környezetterhelés 
csökkenését is várják a programtól. 
 
Az érdeklődők három célterületre nyújthatnak be pályázatot. 1) A versenyképesség 
javítása és a termékszerkezet átalakítása. Ilyen fejlesztés lehet például egy hűtőház 
építése, vagy új gépek vásárlása. 2) A vállalkozás korszerű működési feltételeinek, az 
élelmiszerbiztonsági és környezetvédelmi feltételek javítása, az energiafelhasználás 
racionalizálása, valamint az üzemirányítás korszerűsítése. 3) Az állattartó- és 
feldolgozó üzemek új vágópontjainak létrehozása, vagy a már meglévők 
korszerűsítése. 
 
A pályázaton elnyerhető legkisebb támogatás nyolcezer eurónak megfelelő 
forintösszeg, mai árfolyamon számolva közel 2,2 millió forint. A legmagasabb pedig 
1,6 millió eurónak megfelelő forintösszeg, azaz több mint négyszázmillió forint. Egy 
pályázó több kategóriában is indulhat, ezért a pályázat kiírója az egy ügyfélnek 
odaítélhető támogatást hárommillió euróban, azaz nyolcszázmillió forintban 
maximálta. A támogatás mértéke az elszámolható költségek negyven-hatvan 
százaléka lehet. 
 
A pályázaton egyéni vállalkozók, egyéni cégek, gazdasági társaságok, szövetkezetek 
vehetnek részt, amelyek kkv-nak, vagy nagyvállalatnak minősülnek. A 
mezőgazdasági termelők közül azok indulhatnak a pályázaton, amelyek legalább négy 
EUME méretűek, valamint az árbevételük legalább fele nem-feldolgozott 
mezőgazdasági termékek értékesítéséből származik.  
 
 
A végéhez közeledik a vidékfejlesztési pályázatok elbírálása (ÚMVP) 
 
Az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program (ÚMVP) III. tengelyének keretében 1) 
a mikrovállalkozások létrehozásának és fejlesztésének támogatására; 2) a turisztikai 
tevékenységek ösztönzésének támogatására; 3) a falumegújítás és –fejlesztés 
támogatására; 4) a vidéki örökség megőrzésének támogatására 2009. januárjáig 
lehetett pályázatokat benyújtani. A Földművelésügyi és Vidékfejlesztési 
Minisztérium közösségi ügyekért felelős szakállamtitkárának közlése szerint 
hamarosan megkezdődik a fenti vidékfejlesztési intézkedések támogatási 
határozatainak postázása. Mintegy ötezer-nyolcszáz támogatási kérelem érkezett a 
helyi LEADER akciócsoportokhoz, összesen kb. száztizenötmilliárd forintnyi 
támogatási igénnyel. Falumegújításra és -fejlesztésre közel huszonnyolcmilliárd, a 
vidéki örökség megőrzésére huszonhárommilliárd, a mikro-vállalkozások segítésére 
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harmincmilliárd, a vidéki turisztikai tevékenység ösztönzésére pedig 
harminchétmilliárd forint támogatást igényeltek a pályázók. 
 
 
Lezárult az agrár-környezetgazdálkodási támogatási kérelmek benyújtása 
(ÚMVP) 
 
Az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program (ÚMVP) II. tengelye tartalmazza 
azokat az intézkedéseket, amelyek hozzájárulhatnak a környezetvédelem és a 
fenntartható gazdálkodás célkitűzései megvalósításához. Az agrár-
környezetgazdálkodási célprogramok keretében vissza nem térítendő, területalapú 
támogatás vehető igénybe. A támogatások igényléséhez a gazdálkodóknak meg kell 
felelniük több általános feltételnek (Helyes mezőgazdasági és Környezeti Állapot, a 
tápanyag-gazdálkodásra és növényvédő szer használatra vonatkozó 
minimumkövetelmények, képzésen való részvétel, stb.) és a célprogramonkénti 
részletes feltételeknek (vetésváltási szabályok, növényvédő szer korlátozások, stb.). A 
vállalt kötelezettségeket öt éven keresztül kell teljesíteni. Az elnyerhető támogatás 
mértéke évente, hektáronként 40 és 900 euró között mozog. 
 
Az agrár-környezetgazdálkodási programok 2009. évi támogatásigénylési időszaka 
július végén zárult le. A pályázati lehetőség a gazdálkodók széles körét mozgatta 
meg. Összesen mintegy 25.000 támogatási kérelem érkezett be, amelyek alapján a 
gazdálkodók 2.260.000 hektárnyi területet szándékoznak a programba bevonni. A 
beérkezett pályázatok feldolgozását a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal a 
beadási időszak lezárulását követően megkezdte.  
 
Az előzetes adatokból kitűnik, hogy különösen élénk volt az érdeklődés az integrált 
szántóföldi növénytermesztés célprogram iránt. Több mint 16.000 kérelem alapján, 
1,6 millió hektár területet kívánnak a pályázók ebbe a programba bekapcsolni. 
Szintén nagy volt az érdeklődés az integrált szőlő-és gyümölcstermesztés célprogram 
iránt: 6800 támogatási kérelem érkezett be, amely kb. 71.000 hektárnyi ültetvényt 
érint. Az ökológiai célprogramban beadott kérelmek alapján több mint 85.000 
hektáron valósulhat meg az ÖKO előírásoknak megfelelő gazdálkodás.  
 
 
Európai Unió 
 
 
Uniós termőföld-direktíva  
 
Az Európai Unió megújuló energiáról szóló direktívája előírja, hogy a Bizottságnak 
2010 végére el kell készítenie a bioüzemanyag-termelés mellékhatásairól szóló 
tanulmányát. Brüsszel azonban nemcsak az alternatív energiaforrásul szolgáló 
növényekre koncentrálva, hanem általában a mezőgazdasági terményekkel 
kapcsolatban vizsgálná a termőföld-használat megváltoztatásának nem kívánt, káros 
következményeit.  
 
A Bizottság már 2010 márciusára ki akarja dolgozni szóban forgó jelentését, annak 
érdekében, hogy az abban foglaltakat a tagállamok felhasználhassák nemzeti 
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cselekvési terveik 2010. júniusi benyújtásáig. Az elképzelés szerint a Bizottság oly 
módon kívánja meghatározni a biodiverzitás vagy a szénmegkötés szempontjából 
különösen értékes területekre vonatkozó korlátozásokat, hogy azok ne csak a 
bioüzemanyagok alapjául szolgáló növények, de más termények termelőire is 
vonatkozzanak. 
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